

# Первенство по баскетболу среди девушек и среди юношей

27 февраля 2009 в спортивном комплексе территориального подразделения № 3 прошло первенство по баскетболу среди женщин.

В соревновании приняли участие команды четырех факультетов: Metallургического, Технологического, Экономического и Геологического.

Команда Горного факультета явилась не в полном составе и к соревнованию не была допущена.

Места распределились следующим образом:

- 1 место**- команда Экономического факультета
- 2 место**- команда Геологического факультета
- 3 место**- команда Metallургического факультета
- 4 место**- команда Технологического факультета

*Поздравляем команду Экономического факультета!*

Первенство по баскетболу среди юношей территориального подразделения №3 СФУ состоялось 06 марта 2009 года в спортивном комплексе №3 СФУ.

В соревнованиях приняло участие 5 команд.

Места распределились следующим образом:

- 1 место** - команда Горного факультета
- 2 место** - команда Геологического факультета
- 3 место** - команда Технологического факультета
- 4 место** - команда Metallургического факультета
- 5 место** - команда Экономического факультета

*Поздравляем спортсменов Горного факультета!*

*Спортклуб*

*12 марта 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1018>